CARGO: TRATORISTA

[ CONHECIMENTOS ESPECIFICOS ]

01. Assinale a alternativa que preenche 05. Conforme o Cédigo Nacional de Transito
corretamente, as lacunas da sentenca a Brasileiro, dirigir veiculo sem possuir

seguir: “A velocidade maxima permitida
para a via sera indicada por meio de
sinalizagéo, obedecidas suas
caracteristicas técnicas e as condigées de

Carteira Nacional de Habilitagdo ou
permissao para dirigir constitui infragao
gravissima sujeita a:

A . , ~ iy a) Repreensao ao motorista.
transito. Nas vias urbanas onde nao existir o
s , b) Prisdo em flagrante.
sinalizagdo regulamentadora, a velocidade - ol
maxima sera de km/h, nas vias ¢) Apreensgo do veiculo.
» d) Retengéo do documento do veiculo.
a) Sessenta, arteriais.
b) Cingienta, coletoras. 06. Assinale a unica alternativa correta,
c) Noventa, de transito rapido. considerando que, de acordo com o
d) Setenta, locais. Codigo de Transito Brasileiro: “dirigir
veiculo com Carteira Nacional de
02. De acordo com o Cdédigo de Transito Habilitagdo com validade vencida ha mais
Brasileiro, marque a Unica alternativa que de 30 dias, constitui uma infragdo:”
complementa corretamente a afirmativa a a) Gravissima com penalidade de multa e
L w . ~ - . )
seguir: “Constitui infracdo gravissima apreens&o do veiculo.
H F 1
estacionar um veiculo b) Gravissima com penalidade de multa.

a) Ao lado de outro veiculo, em fila dupla.

b) No passeio ou sobre a faixa destinada a
pedestres.

c) Em pista de rolamento e estradas, rodovias,
vias de transito rapido e vias dotadas de
acostamento.

d) Em area de cruzamento de vias, prejudicando
a circulagéo de veiculos e pedestres.

c¢) Média com penalidade de multa.
d) Média com penalidade de multa e apreenséo
do veiculo.

07. Qual a medida administrativa a ser
aplicada no caso do condutor de um
veiculo envolvido, em acidente com vitima,
deixar de se identificar ao policial e de lhe

03. Assinale a Unica alternativa correta, prestar as informagbes necessarias a
quanto ao que se deve fazer em primeiro confecgao do boletim de ocorréncia?
lugar no socorro a uma vitima de acidente a) Remocéao do veiculo.
de transito: b) Recolhimento do certificado de registro.

a) Movimentar a vitima do local do acidente. c) Retencao do veiculo.

b) Oferecer agua para a vitima. d) Recolhimento da carteira de habilitagéo.

c) Fazer torniquete em caso de hemorragias.

d)

Manter a calma. 08. Sabe-se que: “As vias abertas a
circulacao, de acordo com sua utilizagao,

. odi Transi . i .
04. De acordo com o Codigo de Transito classificam-se em: vias urbanas e vias

Brasileiro, conduzir veiculo sem os
documentos de porte obrigatoério é:
a) Infracdo de transito leve.

rurais.” Assinale a Unica alternativa que
nao corresponde a uma via urbana:

b) Recomendagdo das Normas Gerais de a) E.stradas; o
Circulagéo b) Via de transito rapido.
c) Direito de todo condutor de veiculo. c) V?a local.
d) Infracdo de transito média. d) Via coletora.
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. Assinale a

Assinale a unica alternativa que néao
corresponde a uma pega do sistema de
freio de automoéveis:

Cilindro Mestre.

Tambor.

Lona.

Piston.

Marque a alternativa que preenche
corretamente, as lacunas da sentenca a
seguir: “Em uma maquina agricola as
manutengbes , com troca
de dleo, de filtros de combustivel e de ar
devem ser realizadas com base na
informagcdo do e nos
procedimentos recomendados pelo
fabricante da mesma.”

Corretivas, tacometro.

Alternativas, altimetro.

Preventivas, horimetro.

Preditivas, tacografo.

Unica alternativa que
corresponde ao instrumento que indica a
pressao do 6leo no sistema de lubrificagao
do motor:

Pedémetro.

Manémetro.

Olebmetro.

Hodbmetro.

Assinale a Unica alternativa que
corresponde aos equipamentos que fazem
parte do sistema elétrico de um veiculo:
Alternador, bateria e distribuidor.

Radiador, alternador, bateria e distribuidor
Ventilador, bomba d'agua e mangueira rigida.
Catalisador e radiador.

Marque a alternativa que preenche
corretamente, as lacunas da sentenca a
seguir: “Em uma maquina agricola o
dispositivo para o motor ciclo
Diesel é chamado de i
ligar, estrangulador.

desligar, alternador.

desligar, estrangulador.

desligar, desligador.

14.

a)

15.
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De acordo com o Coddigo de Transito
Brasileiro: “uma via local é aquela:”
Caracterizada por intersegbes em nivel ndo
sinalizadas, destinada apenas ao acesso local
ou a areas restritas.

Destinada a coletar e distribuir o transito que
tenha necessidade de entrar ou sair das
rodovias e dos viadutos.

Caracterizada por intersegées em nivel ndo
semaforizadas, destinada apenas ao acesso
local ou a areas restritas.

Destinada a coletar e destruir o transito que
tenha necessidade de entrar ou sair das vias
de transito rapido ou arteriais.

Marque a GUnica alternativa correta,
considerando que, de acordo com o
Codigo de Transito Brasileiro: “O trator de
roda, o trator de esteira, o trator misto ou o
equipamento automotor destinado a
movimentag¢do de cargas ou execug¢do de
trabalho agricola, de terraplenagem, de
construgao ou de pavimentagao s6 podem
ser conduzidos, na via publica, por
condutor habilitado nas categorias:”

Aou B.

B ou C.

B, C ouD.

C,DouE.

Marque a unica alternativa correta,
considerando que, de acordo com o
Codigo de Transito Brasileiro: uma via
local é aquela:

Destinada a coletar e destruir o transito que
tenha necessidade de entrar ou sair das vias
de transito rapido ou arteriais.

Destinada a coletar e distribuir o transito que
tenha necessidade de entrar ou sair das
rodovias e dos viadutos.

Caracterizada por interse¢des em nivel ndo
sinalizadas, destinada apenas ao acesso local
ou a areas restritas.

Caracterizada por intersegdes em nivel ndo
semaforizadas, destinada apenas ao acesso
local ou a areas restritas.
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17. Conforme o Cédigo Nacional de Transito
Brasileiro, sao considerados sinais de
transito os elementos de sinalizagao viaria
que se utilizam de:

a) Placas, equipamentos de controle luminosos,
apitos e gestos.

b) Placas, equipamentos de controle luminosos,
buzinas e gestos.

c) Placas, equipamentos emissores de ondas
sonoras e gestos.

d) Equipamentos de controle luminosos, faixas e
bandeirolas.

18. De acordo com o Codigo de Transito
Brasileiro, marque a unica alternativa que
complementa corretamente a afirmativa a
seguir: “O trdnsito de veiculos nas vias
terrestres abertas a circulagdo deve
obedecer as seguintes normas:”

a) No caso de um fluxo ser proveniente de
rodovia, tera preferéncia de passagem aquele
que atingir primeiramente o cruzamento.

b) O condutor deve guardar distancia lateral,
frontal e traseira entre o seu e os demais
veiculos, independente da distancia do bordo
da pista.

c) Acirculagéo deve ser feita pelo lado esquerdo
da via, admitindo-se as excecdes
devidamente sinalizadas.

d) No caso de rotatéria, terd preferéncia de
passagem aquele que estiver circulando por
ela.

19. Marque a unica alternativa que
corresponde ao componente da maquina,
com motor Diesel, que é responsavel pela
elevagao da pressao, a fim de nao haver
deficiéncia no volume de combustivel para
a bomba injetora, é chamado de bomba:

a) Alimentadora.

b) De compressao.

c) Injetora secundaria.
d) De sucgao.

20. Assinale a unica alternativa que néo

corresponde aos possiveis instrumentos
de cabine de um trator:

de temperatura do liquido arrefecedor do
motor.

de temperatura do éleo hidraulico

sensor de distancia de estacionamento

nivel do combustivel
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